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令和６年度第２回朝来市教育委員会 定例会議録 

 

１ 日  時 令和６年５月２４日(金) 

       開会 午前９時３０分  閉会 午前９時４５分 

 

２ 開会宣言 

 

３ 会議録署名委員の指名          （青田委員）（髙内委員） 

 

４ 会議録の承認 

  令和６年度第１回会議録署名委員     （髙内委員）（青田委員） 

 

５ 教育長報告 

 

６ 議事 

   議案第１４号 朝来市教育委員会教育長職務代理者の指名について 

 

７ 報告事項 

   （１）教育委員会行事予定について 

   （２）次回教育委員会の日程について 

      日時：令和６年６月２０日（木）午前１０時００分 

      場所：朝来市役所 本庁舎 ４０３会議室 

 

８ 閉会 

 

９ 出席委員 教 育 長 小倉畑 祐貴 

       教育長職務代理者 青田  勉 

       委      員 髙内  祥子 

       委      員 能見  愛子 

 

１０出席職員 教育部長           田中  勉 

       教育委員会事務局次長     山本  喜裕 
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       学校給食センター所長     藤本  宏子 

       文化財課課長         中島  雄二 

       学校教育課参事        福田  秀則 

       学校教育課課長補佐      南光  政之 
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            朝来市教育委員会会議録 

令和６年度第２回定例委員会（令和６年５月２４日） 

開会  午前９時３０分 

○ 小倉畑教育長 

 おはようございます。ただいまから令和６年度第２回朝来市教育委員会定例会を開会いた

します。 

 議事に入る前に、御報告させていただきます。本日９時に藤岡市長から辞令交付がありま

して、能見愛子さんが教育委員に就任なさっております。 

 皆さんもよく御存じのことではあるんですけれども、本日までの経過を少し御紹介します

と、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の第４条第２項の規定に基づいて議会の同意

を得る必要があるために、令和６年３月に開催された第１７回朝来市議会定例会において議

会の同意が得られております。また、同じ条の第５号にあります委員のうち保護者である者

が含まれるようにしなければならないとの規定に基づいて、このたび能見愛子さんが教育委

員となられております。任期は令和６年５月２４日、本日から令和１０年５月２３日となっ

ております。 

 ここで、能見委員から一言御挨拶をいただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○ 委員 

 皆さん、おはようございます。能見愛子と申します。もともとは大阪にいたんですけれど

も、主人の実家に帰ることになってこちら生野に住んで７年目になります。中学２年生と小

学４年生の母でございます。 

 生野を中心に読み聞かせのボランティア「みみうさぎ」での活動が６年目になります。現

在は、観光施設の浅田邸と朝来市観光協会の朝来市観光情報センターで勤務させていただい

ております。一保護者として教育行政に関われることをうれしく感じております。 

皆さん、御指導御鞭撻のほどよろしくお願いいたします。 

○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございました。よろしくお願いいたします。 

（拍手） 

○ 小倉畑教育長 

それでは、本日の議事に入ります。 

 本日は３名の委員の御出席ですので、会議は成立いたします。 

 本日の会に出席する職員ですけれども、田中教育部長、山本教育委員会事務局次長兼学校

教育課長、藤本学校給食センター所長、中島文化財課長、福田学校教育課参事、南光学校教

育課課長補佐の６名でございます。 
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 続いて、次第の３、会議録署名委員の指名を行います。 

 会議録署名委員には、青田委員、髙内委員にお願いいたします。 

 次に、次第の４、会議録の承認に移ります。 

 令和６年４月２３日に開催しました令和６年度第１回朝来市教育委員会定例会の会議録に

ついては、委員の皆様方に事前に配付をしておりますが、何かお気づきの点はございません

か。 

 特に御意見がないようですので、前回の会議録は原案のとおり承認することに御異議あり

ませんか。 

（異議なしの声あり） 

○ 小倉畑教育長 

 それでは、第１回定例会の署名を、髙内委員、青田委員にお願いいたします。 

（会議録署名） 

○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございました。 

 次に、次第５に移ります。教育長報告を事務局から報告をお願いします。 

○ 山本教育委員会事務局次長 

 資料説明 

○ 小倉畑教育長 

 報告が終わりました。最後の希望学級開級式、来週３日になります。お手元資料の修正を

お願いしたいと思います。 

 何か御質問はございませんでしょうか。 

 ないようですので、教育長報告を終わります。 

 次に、次第６の議事に入ります。 

 本日は、１件の議事について御協議をいただきます。 

 議案第１４号 朝来市教育委員会教育長職務代理者の指名について、田中部長から説明い

たします。 

○ 田中教育部長 

 それでは、資料２ページを御覧ください。 

 議案第１４号ということで、教育委員名簿を載せております。 

 続きまして、３ページを御覧いただきたいと思いますが、地方教育行政の組織及び運営に

関する法律と記載しているものでございます。 

 第１３条第１項では、教育長は、教育委員会の会務を総理し、教育委員会を代表する。と
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ありまして、第２項で、教育長に事故があるとき、または教育長が欠けたときは、あらかじ

めその指名する委員がその職務を行う。となってございます。この規定に従いまして、今回、

教育長から教育長職務代理者の指名をお願いいたします。 

 以上でございます。 

○ 小倉畑教育長 

 ただいま田中部長から議事についての説明がありました。それでは、教育長職務代理者と

して青田委員を指名いたしたいと思います。青田委員、いかがでしょうか。 

○ 委員 

 お受けさせていただきます。 

○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございました。 

 なお、具体的な事務の進行については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２５

条第４項で事務局職員に委任できる旨の規定がございます。これを受けて朝来市では、朝来

市教育長の職務代理者の事務委任に関する規則というのを定めておりますので、そのように

取り計らいたいと思います。 

 また、教育長職務代理者の任期でございますが、法律では定められておりません。教育長

が別の教育委員を指名するまでとなります。そこで事務局案としましては、任期は原則１年、

再任は妨げないと考えておりますがいかがでしょうか。ありがとうございます。 

 それではまとめさせていただきますが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３

条第２項に定める教育長職務代理者として青田勉委員を選任し、任期は令和７年５月２３日

までとします。 

 ここで、青田委員から御挨拶を受けたいと思いますので、青田委員、よろしくお願いいた

します。 

○ 委員 

 事故とかそういうことがないように一番祈っております。十分なことができるとは思いま

せんけれども、よろしくお願いしたいと思います。 

○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございました。 

 以上で、本日の議事が終わりました。 

 続いて、報告事項に入ります。 

 まず、報告（１）教育委員会行事予定について、学校教育課から報告いたします。 

○ 山本教育委員会事務局次長 
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 それでは、報告（１）教育委員会行事予定につきまして説明させていただきます。資料４

ページ、別紙２を御覧ください。本日から６月末までの予定を記載しております。主なもの

のみ説明させていただきます。 

 ５月２６日、日曜日、第９回朝来市合唱祭がジュピターホールで開催されます。 

 ５月２９日、水曜日、令和６年度第１回兵庫県都市教育長協議会がささゆりホールで開催

されます。 

 ５月３０日、木曜日、６月議会が始まります。 

 ５月３１日、金曜日、希望学級開級式が開催されます。 

 ６月２日、日曜日、多々良木ダム湖マラソンが開催されます。 

 ６月５日、水曜日、第３回校長会を開催します。 

 また、令和６年度朝来防犯協会理事会・総会、朝来市子ども会連絡協議会総会が開催され

ます。 

 ６月６日、木曜日、７日の金曜日、１０日の月曜日に議会一般質問が行われます。 

 ６月１４日、金曜日、第１回但馬教科用図書採択地区協議会が養父市で開催されます。 

 ６月２０日、木曜日、第３回定例教育委員会を開催します。 

 また、令和６年度第１回朝来市文化財保護審議会を埋蔵文化財センターで開催します。 

 ６月２４日、月曜日、６月議会の最終日でございます。 

 ６月２７日、木曜日、令和６年度但馬中学校長総会及び春季研修大会が埋蔵文化財センタ

ーで開催されます。 

 以上で、報告（１）教育委員会行事予定についての説明とさせていただきます。 

○ 小倉畑教育長 

 報告は終わりました。何か御質問はありませんか。 

 何もなければですが、５月２５日に兵庫県都市教育長協議会というのがあって、２９市あ

るんですけれども、全部の教育長さんが朝来市にお見えになるということです。事例・・・

の協議とかをするわけなんですけれども、２９市ありますので、十四、五年に一回回ってく

るんじゃないかなというところなんですけれども、職員さんそれぞれ忙しい中、準備してい

ただいてお迎えするということになっております。そういったものが今年当たっているとい

うことをお知りおきいただければと思います。 

 それから、教科用図書のことがありましたが、これは中学校の教科書の採択替えに向けて

のことで、昨年度は豊岡市において小学校の教科書改定の作業をしましたが、今年度は中学

校ということで養父市で行われるということになります。 

 御質問がないようですので、次に進めさせていただきます。 
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 各課から何かありますか。報告事項等はございませんか。 

 ないようですので、次回の教育委員会日程について、事務局から説明いたします。 

○ 山本教育委員会事務局次長 

 それでは、次回の日程でございますが、６月２０日の木曜日、午前１０時から、場所は本

庁舎４０３会議室で開催しますので、よろしくお願いいたします。 

 次回の日程につきましては、以上でございます。 

○ 小倉畑教育長 

 それでは、今ありましたように次回は６月２０日の午前１０時から４０３でありますので、

よろしくお願いいたします。 

 以上をもちまして、令和６年度第２回の教育委員会定例会を閉会いたします。 

 本日はどうもありがとうございました。 

閉会 午前９時４５分 

 


